



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Не слышно голоса агитаторов

Болхос имени Сталина — одно из крупных хозяйств зоны Кузбасской МТС, Гурьевского района. Совместно с механизаторами члены сельхозартели вынужены...

Болхосомец тов. Алгазин славится в колхозе тем, что часто не выполняет указаний бригадира, дерзает прогнать. Однако партбюро поручило ему вести агитационную работу...

Стремясь как-нибудь сгладить неприглядную картину с массово-политической работой, правление артели с области партбюро наняло недавно художника-кустаря...

Но этого как раз и нет. Многие колхозники, работающие в поле, не знают о собраниях, происходящих в шапке страны и за ее рубежами...

Членов сельхозартели имени Сталина выпускает десятка газет и журналов. Но не все они доходят до колхозников. В основном ими пользуются руководители работ...

В неударовторительском состоянии агитационной работы в колхозе имени Сталина повинна и инструкторская группа Гурьевского горкома КПСС...

Присходит это потому, что партийная организация и прежде всего бюро недооценивают значения массово-политической работы. В итоге расцелился агитаторов, ранее насчитывавший в своих рядах 25 человек...

Очень плохо в колхозе поставлено дело с организацией социалистического соревнования между колхозными бригадами, животноводческими фермами...

Следуя примеру работников заводской группы, секретарь партийной организации тов. Подгорный зачастую подменяет председателя колхоза...

Партийное собрание в колхозе имени Сталина

Смеркалось. К правлению колхоза им. Сталина подкатила «Победа». Из машины вышел худощавый, небольшого роста, в костюме лыжника...

Седьмого августа в газете «Кузбасс» было опубликовано письмо молодого коммуниста А. Андреева. Партийное собрание колхоза имени Сталина, Тяжиского района, обсудило это письмо...

удайбу колхоза. Все это делает без желания. Простых, душевных слов он никогда никому не говорит. Нет в нем той теплоты, от которой бы колхозники или колхозница раскрыли свои сокровенные мысли...

Безусловно, Андреев догадывался, что причиной сегодняшнего собрания, да еще в суботний день, было его письмо, содержание которого взволновало всех коммунистов колхозной парторганизации...

Секретарем парторганизации и встретился тогда, когда приходилось платить членские взносы. Но ведь ему было не до бесед. В бригадном поселке же он ни разу не появлялся. На партийные собрания приглашать себя «забывал».

Партийное собрание незаметно для самих коммунистов потекло по рутине: доклад, лекция, отчеты, выступления коммунистов Л. П. Крылова, В. В. Жукова, Н. А. Федорова и другие резко осудили секретаря парторганизации за плохую работу с коммунистами и запрос, как старшие младшему, дали Андрееву совет, раскрыли перед ним будущее колхоза...

В ожидании билета прошли месяцы, но переселенческий отдел беспомощно по неизвестным причинам тянул с выдачей документа, который необходим был для получения государственной субсидии.

Внимательное, товарищеское отношение к коммунистам, проявление интереса к их личной жизни — золотое правило в партийной работе. Нельзя сказать, что Смаловский не общается с колхозниками и коммунистами. Он это делает. Но как? Отправляется, например, в поле, побывает в бригадах и звеньях, спрашивает о чем-нибудь для приличия и с тем возвращается на центральную

Слово берет председатель колхоза Т. Корнеев. Он самокритично осуждает свое руководящее по отношению к просьбе коммуниста Андреева. Обещает, что независимо от того, получит молодой переселенец билет или нет, ему будут выданы корова, изба и посевы для приобретения земной одежды и обуви. На этот раз он заранее заручился согласием членов правления.

Теплая встреча



Литейно-механический цех Кемеровского коксохимического завода превратился в «зрительный зал». Любовно руками рабочих сооружена добротная эстрада...

Гастроли Л. Руслановой в Кузбассе

20 августа концертами в Анжеро-Судженске открылись гастроли заслуженной артистки республики Людмилы Андреевны Руслановой и группы артистов Московской эстрады.

Шахтерам и их детям

БЕЛОВО, 21 августа. (Корр. «Кузбасса»). Строители Беловского стройуправления треста «Беловуголь» готовят шахтерам рудничные подарки.

Строительство в колхозах

ЧЕБУЛА, 21 августа. (Спец. корр. «Кузбасса»). В районе широко разворачивается строительство 50 семей колхозников, переселенцев и механизаторов.

В вышедшем году справились новоселье колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму» Григорий Жуков, Василий Борзенко и тракторист Савелий Скалозуб.

Творческий огонек

В гостях у металлургов. Это, когда развешаются участники художественной самодеятельности на канавку и отдых, — самое трудное время для клубной работы.

Особой любовью и популярностью у зрителей пользуется недавно созданный при Дворце культуры эстрадный ансамбль (руководитель Л. Исаев), который выступает с разнообразной, интересной и содержательной программой.

В коллективы пришли новички. Танцевальный коллектив клуба «Стрелит», которым руководит опытный преподаватель Вера Федорова Павлова, известен далеко за пределами нашей области.

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

Как силосовать молодую кукурузу

Кукуруза — лучшая силосная культура, способная давать высокой урожай зеленой массы, богатой сахаром. Выделенный с растительным соком сахар является источником молочнокислого брожения...

Процесс силосования происходит более успешно, и корн получает высокое качество в том случае, если для силосовой массы созданы условия, при которых хорошо развиваются микроорганизмы, наиболее полно сохраняющие питательные вещества растений.

Чтобы обеспечить нормальный процесс силосования молодой, сочной кукурузы, нужно измельчить массу стеблей и листьев, выкладывая в силосные емкости в смеси с резаной соломой или мякиной.

Государственное страхование сельского хозяйства

Государственное страхование играет важную роль в сельском хозяйстве. Падение скота, пожары, граблины и другие стихийные бедствия наносят колхозам материальный ущерб.

В колхозе «Путь Сталина», Кемеровского района, в прошлом году на площади более 300 гектаров вышло в поле зерно, в основном овес. Ущерб был причинен большой, в основном из-за неурожая, колхоз получил от государства в возмещение убытков 38.800 рублей.

Самоходные комбайны для целинных земель

ТАГАНРОГ, 21 августа. (ТАСС). Комбайновый завод отгрузил очередной эшелон, грузный самоходных комбайнами «СК-4».

В течение года драматический коллектив «Роден» дал комедий В. Катаева «Дети отдалых». Недавно учащиеся выезжали в село Абагур, чтобы показать свой новый спектакль. В клуб собрались почти все колхозники.

Кукольный театр при клубе. Несколько месяцев назад в кабинет директора клуба имени Н. Островского зашла женщина.

И. ЮРЬЕВ. Руководитель и юным артистам хочется пожелать еще больших успехов в их интересной и важной работе.



